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Опис дисципліни Під час вивчення дисципліни звертати особливу увагу на роль 

керівників служби охорони праці підприємств, органів державного 

нагляду і громадського контролю в створенні здорових і безпечних умов 

праці, а також виконання вимог правил безпеки, норм виробничої 

санітарії і відповідних інструкцій. Слід постійно підкреслювати, що 

основою безпечної праці є запровадження профілактичних заходів з 

охорони праці, спрямованих, в першу чергу, на упередження нещасних 

випадків і травматизму в процесі землевпорядного виробництва. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Охорона праці в галузі» базується на 

знаннях таких дисциплін, як «Охорона праці», «Безпека 

життєдіяльності». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою та основними завданнями вивчення дисципліни «Охорона праці 

в галузі» є набуття знань, умінь і здатностей (компетенцій) ефективно 
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вирішувати завдання професійної діяльності з обов’язковим 

урахуванням вимог охорони праці та гарантуванням збереження життя, 

здоров’я та працездатності працівників у сфері землевпорядного 

виробництва. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, 

із застосуванням мультимедійних засобів та відповідного програмного 

забезпечення. За необхідності (індивідуальні графіки, дуальна форма 

навчання, дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodlе,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

ПРН 05. Володіти методами організації землевпорядного виробництва 

від польових вимірювань до менеджменту на основі використання 

знань з основ законодавства і управління виробництвом з врахуванням 

вимог охорони праці на виробництві. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Система управління охороною праці в галузі 

Держгеокадастру 

Тема 1.1. Організація та система управління охороною праці в земельних 

організаціях. 

Тема 1.2. Розслідування та облік нещасних випадків. 

Тема 1.3. Соціальне страхування від нещасних випадків та професійного 

захворювання. 

Змістовий модуль 2. Безпека, гігієна праці та протипожежна безпека 

під час проведення землевпорядних робіт 

Тема 2.1. Безпека праці і побуту під час польових робіт. 

Тема 2.2. Безпека і санітарія під час здійснення камеральних робіт. 

Тема 2.3. Техніка безпеки під час руху і зв’язку. 

Тема 2.4. Безпека праці під час топографо-геодезичних робіт. 

Тема 2.5. Поведінка людини в природних надзвичайних ситуаціях. 

Тема 2.6. Пожежна безпека під час здійснення камеральних і топографо-

геодезичних ртобіт. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються презентації у програмі 

Microsoft Office PowerPoint, дискусійне обговорення проблемних 

питань.  

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем. Положення про академічну 

доброчесність у Білоцерківському національному аграрному 

університеті розміщене на сайті університету 
https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_akad_dobr_bnau.pdf  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_akad_dobr_bnau.pdf


Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані 

в робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Інформаційне 

забезпечення 
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